

## 埼玉武蔵ヒートベアーズ 田澤純一選手をイメージした オリジナルバーガーが「ベアーズカフェ」に登場!!





株式会社温泉道場(埼玉県比企郡ときがわ町)が運営する おふろ café bivouac(埼玉県熊谷市)内にある、埼玉武蔵ヒートベアーズのオフィシャルショップ&カフェ「ベアーズカフェ」では、7月に新入団した田澤純一選手をイメージした新メニュー「香ばし醤油の焼売(シュウマイ)バーガー」を8月8日(土)より販売開始します。

バーガーには、横浜市出身の田澤選手の大好物であるシュウマイを大胆にサンド。醤油の香ばしさが鼻に抜ける、旨味たっぷりのバーガーです。

ベアーズカフェでは、選手がおすすめする具材を盛り込んだハンバーガーなどアメリカのボールパークをイメージした食事を楽しんだり、埼玉武蔵ヒートベアーズのオフィシャルグッズを購入できます。カフェ内に設置されたモニターでは、埼玉武蔵ヒートベアーズの試合を中継、試合状況や出場メンバーがわかるスコアボードも設置しています。選手をイメージしたバーガーを食べて、埼玉武蔵ヒートベアーズを応援してください。

## ■ベアーズカフェ

埼玉県熊谷市久保島 939 おふろ café bivouac 内

048-533-2614

営業時間 7:00 $\sim$ 9:00 (LO8:30)、15:00 $\sim$ 27:00 (LO 26:30) ※試合日は営業時間の変更あり グッズはおふろ café bivouac の営業時間(10:00 $\sim$ 翌 9:00)内ならいつでも購入可能 https://ofurocafe-bivouac.com/bears

■本リリースに関するお問い合わせ先■ 株式会社温泉道場 齊藤 070-4499-3479 saito@onsendojo.com